

Zadeva **Odgovor glede cen v času gradnje**
Pošiljatelj Tomaž Skočir <tomaz.skocir@kobarid.si>
Prejemnik 'Melita Jakelj' <ravnateljica@os-kobarid.si>
Datum 26.11.2013 15:29



Pozdravljena.

Kot dogovorjeno pošiljam odgovor glede cen vrtca v času gradnje. Opravičujem se za mojo odsotnost na današnji seji. V Sestavo cene oziroma karkoli v povezavi s ceno vam lahko predstavim tudi na eni od vaših prihodnjih sej.

Lep pozdrav

Tomaž Skočir

Odgovor na vprašanje:

- vprašanje za občino / vrtec --> glede na to, da je zaradi nadomestnih prostorov oz zaradi gradnje novega vrtca okrnjeno vsakodnevno izvajanje programa, slabši pogoji dela,... cena vrtca ostaja enaka; uvedlo se je plačilo rezervacij, prinašanje robčkov, plenice, plačilo režije,...ostaja enako (po nekaterih vrtcih npr. Tolmin so v teh kriznih časih uvedli brezplačno rezervacijo, nekje imajo zaradi plačila rezervacije financirane plenice, robčke,...)

Občina Kobarid je v letu 2013 namenila za izgradnjo vrtca z glasbeno šolo 994.122,27 EUR od tega za vrtec 803.517,85 EUR, letu 2014 se za vrtec z glasbeno šolo namenja skupno 1.076.960,74 EUR, od tega za vrtec 867.482,78 EUR. Poleg tega je občina v letu 2013 pokrila tudi stroške preselitve predšolskih otrok v višini 22.712,44 EUR.

Poleg investicije v vrtec se namenljajo sredstva iz proračuna tudi za energetska sanacijo telovadnice kot tudi osnovne šole v letu 2014 v skupni višini 723.580 EUR, kar posredno predstavlja investicijo v izobraževanje.

Potrebno je poudariti, da je občina dolžna skrbeti tudi za razvoj ostalih področij poleg izobraževanja, katerim so se in se bodo sredstva v letu 2013 in 2014 zmanjševala prav na račun velikih investicij v izobraževanje.

Na podlagi zakonodaje lahko občina ureja višino rezervacij, kar je tudi edino možno kritje stroškov iz neobčinskih sredstev na področju izobraževanja. Do leta 2013 je občina vedno v celoti pokrivala rezervacijo, kot na primer Občina Tolmin, ki jo navajate. Plačilo rezervacije se je vpeljalo v letu 2013, predvsem zaradi manjšanja proračunskih sredstev s strani države ter visokih investicijskih vlaganj v izobraževanje.

Glede na to, da sta investiciji v vrtec in energetska sanacija dvoletni in močno vplivata tudi na proračunsko leto 2014, si uvedbe brezplačne rezervacije, občina ne more privoščiti. V naslednjih

letih se predvideva nižanje deleža plačila rezervacij oziroma ponovna uvedba brezplačnih rezervacij.

Cena vrtea ostaja enaka tudi v času gradnje, saj se program vrtea izvaja enako kot doslej. V ceni posameznega programa so vračunani stroški dela, povprečni materialni stroški in storitve (pisarniško poslovanje, igrače, zavarovanje.....) in stroški živil. Cena je predvsem odvisna od števila predšolskih otrok kot tudi izobrazbe zaposlenih. Sprememba glede na prejšnje stanje je predvsem v lokaciji in ureditvi posameznih igralnic. Poleg tega bodo imeli otroci po izgradnji novega vrtea boljše pogoje kot otroci na podružničnih šolah in gledano z vašega vidika bi spet prišlo do neenakosti pri plačilu posameznega programa vrtea, saj bi se ureditev posameznih igralnic razlikovala po kakovosti. Zavzemamo se, da so cene po posameznih programih vrtea enake v vseh oddelki VVE Kobarid, zato tudi s tega vidika cen programov vrtea, za čas gradnje novega vrtea ne bomo spreminjali.